



7 6 5 4 3 2 1  
**ГОРОД**  
**ПОДАРИЛ МЕЧТУ**

**Весной в одном из крупных супермаркетов Екатеринбурга прошла акция, для которой надо было нарисовать рисунок на тему: «Город твоей мечты». Я со своим младшим братом решила поучаствовать. Рисунки отправили и даже забыли о них и об этом конкурсе, и тут...**

Нас зовёт папа и показывает сайт, где названы победители, которым полагаются путёвки в Диснейленд и сертификаты. В этом списке оказались мы оба: я в списке тех, кто получит сертификат, а мой младший брат в числе счастливиц! Поездка на шесть дней в Париж – это то, о чём я даже не мечтала.

В первый день мы начали осваиваться в парижском метро: очень много станций, наверное, даже больше, чем трамвайных остановок в нашем Екатеринбурге. У нас с собой всегда была карта метро, а также нам помогли найти нужный рейс указатели на стенах.

Когда мы приехали на станцию «Опера» и вышли на улицу, то удивились. Какие там красивые старинные дома! Причём многие из них имеют угловатую форму, так необычно. Повсюду — кафе и рестораны. А сколько музеев и архитектурных мест можно посетить в этом городе! Вот вы, например, знаете знаменитый собор Парижской Богоматери? Его строили почти два века с 1163 года! Он возвышался над нами и удивлял своей величественной красотой! Но больше всего запомнились



Фото из архива автора.

витражи. Обойдя весь собор, мы захотели подняться на колокольню. Ради этого пришлось простоять больше часа в очереди, но это стоило того. Мы преодолели 387 ступенек по винтовой лестнице и, наконец, с вы-

соты увидели весь Париж как на ладони!

Но самое главное в столице Франции – это Эйфелева башня. Каждый день толпа людей стоит в очереди, чтобы подняться на самую верхушку сооружения и увидеть обзорную галерею. Оттого, что ты стоишь так высоко над землёй, кажется, будто видишь весь мир.

В далёкие времена, когда Гюстав Эйфель спроектировал эту башню, многие были против неё. Эйфелева башня была построена к Всемирной выставке 1889 года и после 20 лет её должны были разобрать, но никто тогда не мог и подумать, что спустя 100 лет она станет самой главной достопримечательностью города, которой парижане будут гордиться, а туристы восхищаться. У великого творения Эйфеля в давнее время были не только враги, но и сторонники, их имена остались увековеченными на первом уровне башни. А вечером она начинает светиться, становится яркой на фоне тёмного неба.

В европейском Диснейленде огромное количество аттракционов, наиболее мне запомнились путешествия на лодках в мир танцующих и поющих кукол и по пиратскому замку среди золотых сокровищ, а также «американские горки» с мёртвой петлёй. Повсюду стоят сказочные домики, вдали – замок «Спящей красавицы», везде играет волшебная музыка, а вечером проходит па-

рад героев мультфильмов Диснея. Микки-Маус, Дональд Дак, принцессы со своими принцами, и не только. Много народу собирается на главной улице Диснейленда, чтобы увидеть эту парадную эстафету. Но на этом сюрпризы не заканчиваются, поздним вечером домой нас провожал сказочный фейерверк!

Последний день мы посвятили музею Лувр. Мы зашли внутрь через стеклянную пирамиду, о которой стоит упомянуть. Она совершенно не вписывается в постройку Лувра, но зато с помощью неё легче регулировать очередь, а также она не заслоняет сам Лувр и пропускает свет во все его залы и коридоры. Раньше здесь жили короли, и каждый из них добавлял что-то новое в постройку музея, поэтому он постоянно расширялся, но потом правителям не захотелось более оставаться здесь, и они переехали во дворец Версаль.

Мы побывали в апартаментах Наполеона III, прошли мимо множества скульптур, в том числе и знаменитой статуи Венеры, или Афродиты, увидели небольшие картины и огромные полотна.

Остаться равнодушным к Франции просто невозможно, хочется снова вернуться туда!

**Анна ШИЛЛЕР, 13 лет.**

**Мargarita СУРИНА, 15 лет.**  
г. Арамилы.

**Загородному оздоровительному лагерю «Колос» есть о чём рассказать. Смены здесь посвятили 50-летию полёта в космос Юрия Гагарина, девизом стали слова: «Космическую эру нам с вами продолжать».**

На время первой смены лагерь превратился во Вселенную. Каждый отряд стал представителем определённой планеты: джедаи, лунтики, плутонята, комерчане, энгелята, марсиане, а самые маленькие космодети. 162 инопланетных существа осуществили посадку на планету Земля! Всю эту сюжетно-ролевую игру придумал коллектив Красноуфимского районного дома детского творчества.

Открытие смены, концерт вожатых, «День памяти и скорби», «Мистер «Галактики», «Космический КВН», «Сафари», «Мисс Вселенной», «Стар-тинейджер», «Шабаш Нечисти», «Боди-Арт», «В сказочном царстве, космическом государстве», «День Нептуна» – вот далеко не полный перечень мероприятий, которые провели вожатые.

Для ребят, состоящих на разных видах учёта, здесь организовали ставший уже традиционным профильный лагерь «Тропа безопасности». За шесть дней 15 парней и девочек прошли маршрут от загородного лагеря до Усть-Маша. В это время они научились разводить костёр и готовить на нём пищу, ставить и убирать палатки, завязывать страховочные узлы, управлять катамаранами и байдарками, оказывать первую медицинскую помощь. Самые яркие моменты смены – в воспоминаниях участников.

**М. КОЗУЛИНА.**

**Космический отдых**

«Весёлый праздник КВН, весёлый он для всех, И в зале слышен детский смех, здесь аплодировать не грех.

В команде нашей пять ребят, достойных уважения,

Они шутили так легко, и вовсе без стеснения!

**Настя МЕНЬШИКОВА.**

«22 июня — День памяти и скорби. В этот день в лагере состоялась торжественная линейка, посвящённая 70-летию нападения фашистской Германии на СССР. Прозвучали звук метронома, голос Левитана и песня «Свя-

щенная война». Ещё с вечера мы сделали венки с цветами и свечами. У каждого на груди были маленькие георгиевские ленточки. Все прошли к реке, где отпустили веночки с горящими свечами вниз по течению. Прошла минута молчания, было так красиво и грустно...

**Елена ДЕНИСОВА,**  
**Анастасия МЕДВЕДЕВА.**

«Вечером прошло общелагерное мероприятие «На привале». Выступили все отряды, мы инсценировали песни и сценку о войне. Весь этот день был посвящён па-

мяти прошлых военных лет. У нас Маша пела песню «На позицию девушка провожала бойца». Очень всем понравился этот день.

**Алена КУЗЬМИНЫХ,**  
**Полина САФОНОВА.**

«Для спортивно-пожарной игры «Безопасное лето» из Саранинской 73-й пожарной части приехали пожарная машина, инспектор ОНД, старший лейтенант внутренней службы Огородникова Л.В.

**Яна ШИЖГАНОВА,**  
**Гриша ЗВЕРЕВ.**

«Все инопланетяне Космограда готовили свои танцы на Стар-тинейджер. Было очень много музыки и вообще здорово!

Мы танцуем, мы играем, Песни весело поём.

В лагере мы не скучаем, Дружно в «Колосе» живём.

Мы весёлые ребята, Потому что «Энгелята», «Энгелята» лучше всех,

И во всем нас ждёт успех!

**Лариса БАЖЕНОВА.**

«Шабаш Нечисти». Наши девочки были русалками с чёрными глазами. Интересной была сценка про золотую рыбку, а ещё танец под песню разбойников. И пускай вся нечисть останется в сказке, а у нас в Космограде только понарошку!»

**Руслан ИВАНОВ, Юрий ШВАЛЁВ, Антон ВОЗЖАЕВ.**

«Боди-арт. Ну а мы сегодня — лучшие! И у нас 1 место. Каждый отряд расписал по 3 красавицы, кто во что горазд. А наши девочки были точными науками: Лена — химией, Алёна — физикой, а Полина — алгеброй! Наши точные расчёты привели к точному результату, потому что наши точные науки нигде не знают скуки.

**Анастасия ЧЕРЕПНОВА.**



Фото из архива автора.

**Летом ребята из центра внешкольной работы «Ровесник» тоже не скучают: кто уезжает в деревню, кто на море, кто в загородный лагерь, а некоторые с удовольствием проводят время в городских лагерях при подростковых клубах. В Красноуральские таких десять: «Алмаз», «Алые паруса», «Дружба», «Луч», «Метеор», «Радуга», «Рассвет», «Рябинушка», «Юный техник», «Юность». В каждом из них есть всё для того, чтобы весело провести время. Здесь интересно круглый год: с сентября по май работают объединения по интересам, а летом – городские лагеря. Своими впечатлениями поделились ребята ниже.**

**Людмила ДЕМЕНИНА,**  
г. Красноуральск.

**Улёт – круглый год**

«В лагере клуба «Алмаз» мы провели очень много конкурсов. На одном из них – «Кто во что горазд» – ребята показывали свои таланты – танцевали, пели, рассказывали анекдоты. На конкурсе коллажей мы разделились на три команды: рисовали, вырезали, клеили. Больше всего мне запомнился конкурс «Мистер и мисс клуба», потому что я получил звание Короля за победу в нём.

**Вова ВОРОНОВ, 12 лет.**

«Клуб расположен в посёлке Рудничном, здесь рядом лес, поляны, речка. В солнечные дни мы

ходили загорать, строили водные замки из песка и камней. В дождливые дни играли в настольный теннис, смотрели мультфильмы, пели в караоке.

**Алёна ЕРОВИКОВА.**

«В клуб «Рябинушка» я хожу уже пять лет. Этим летом мы сажали цветы, играли в игры «Следопыт» и «Космический лабиринт», проводили соревнования, мастерили сувениры, а ещё у нас был праздник «Минута славы», и мы с подругами исполнили частушки про лето и победили!

**Аня КУЗЬМИНА.**